Контрольная работа 
по информатике и ИКТ за  II четверть.

Вариант I.

1. Что называют машинным словом? Адрес машинного слова.

2. На скольких дискетах ёмкостью 1440 Кбайт можно разместить содержимое жёсткого диска ёмкостью 0,5 Гбайт?
3. Сколько бит в памяти компьютера займёт слово «декабрь»?

4. Получить двоичную и шестнадцатеричную форму внутреннего представления числа 2101 в 2-байтовой ячейке.
5. Построить двоичный код изображения прямоугольного треугольника (на маленьком  мониторе с разрешающей способностью 10*10). Катеты треугольника одинаковы и равны 6 пикселям, при условии, что битовая глубина равна 4. Цвет фона и треугольника выбрать самостоятельно.

Вариант II.
1. Назовите основные свойства памяти. 

2. Какой объём имеет двухсторонняя дискета, если каждая сторона её разбита на 50 дорожек по 10 секторов на дорожке? Объём каждого сектора составляет 0,5 Кбайт.
3. Текст занимает 0,25 Кбайт памяти компьютера. Сколько символов содержит этот текст?

4. Получить двоичную и шестнадцатеричную форму внутреннего представления числа 1453 в 2-байтовой ячейке.

5. Построить двоичный код изображения цифры 4 (на маленьком  мониторе с разрешающей способностью 10*10) при условии, что битовая глубина равна 4. Цвет фона и цифры выбрать самостоятельно.

Вариант III.
1. Бит, байт, адрес байта.

2. Сколько файлов размером 150 Кбайт можно разместить на диске объёмом 800 Мбайт?
3. Сколько байт в памяти компьютера занимает слово «здравствуйте»?

4. Получить двоичную и шестнадцатеричную форму внутреннего представления числа 2134 в 2-байтовой ячейке.

5. Построить двоичный код изображения буквы А (на маленьком  мониторе с разрешающей способностью 10*10) при условии, что битовая глубина равна 2. Цвет фона и буквы выбрать самостоятельно.
